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Kolleginnen und Kollegen
Gerade, weil sich unser Verein der Berufsbildung Pflege  im Gesunbdheitswesen, speziell der Pflegeausbildung in der Psychiatrie verschrieben hat, darf uns die Pflegeinitiative des SBK nicht kalt lassen. Ausbildung sichert den Pflegenachwuchs!
Deshalb: Bitte steht in euren Betrieben ein für ein…
… Ja zu einer Pflege mit Zukunft
Wir alle sind früher oder später auf Pflege angewiesen:
Pflegende setzen alles daran, Sie menschlich und kompetent zu pflegen - sei es zu Hause, im Spital, in der Klinik oder im Pflegeheim. Mit Ihrem JA können sie das auch morgen noch tun.
· … Ja zu einer hohen Patientensicherheit 
· 
· Unsere Sicherheit als Patient steht auf dem Spiel:
Es sterben weniger Menschen im Spital, dank gut ausgebildetem Pflegefachpersonal. Jedoch wurden in den letzten 5 Jahren 10'000 Pflegefachpersonen zu wenig ausgebildet. Mit Ihrem JA schaffen Sie bessere Ausbildungsangebote und gute Arbeitsbedingungen. 
… Ja zu mehr Autonomie für Pflegefachpersonen
 Wir sparen Geld:
Unnötige Kosten und Leerläufe können abgeschafft werden, indem typische Pflegeleistungen direkt mit den Krankenkassen abgerechnet werden. Mit Ihrem JA schaffen Sie mehr Effizienz im Gesundheitswesen.
Kolleginnen und Kollegen, nur mit gezielten Unterschriftensammelaktionen in euren Institutionen, im Freundeskreis und in euren Familien, werden wir die notwendigen Unterschriften für die Initiative zusammenbekommen.

Auf folgender Website könnt ihr alles, was dafür notwendig ist, herunterladen, bestellen und euch informieren:

http://www.pflegeinitiative.ch
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